



Oznaczenie sprawy: 24/PZP/2023/TP

Trzebnica, dnia 20.12.2023 r.

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Dostawa wieży histeroskopowej wraz z diatermią elektrochirurgiczną, resektoskopu i histeroskopu wraz z montażem i uruchomieniem oraz przeszkoleniem personelu”

Szpital im. św. Jadwigi Śląskiej w Trzebnicy (Zamawiający) działając zgodnie z art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2023.1605 t.j. ze zm.), w odpowiedzi na pytania zgłoszone w toku przedmiotowego postępowania przez Wykonawcę udziela następujących wyjaśnień dotyczących treści Specyfikacji Warunków Zamówienia:

1. Dot. SWZ, Rozdz. XX, pkt 4, ppkt 3, Kryterium nr 3 - Okres gwarancji:

Czy Zamawiający potwierdza, iż wymagany okres gwarancji w miesiącach (nie krótszy niż 36-mcy, nie dłuższy niż 48-mcy) dotyczy gwarancji na urządzenia składające się na zestaw, natomiast w odniesieniu do instrumentarium wymagany okres gwarancji wynosi 12 miesięcy?

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, że okres gwarancji, stanowiący kryterium oceny ofert dotyczy urządzeń składających się na zestaw. Dodatkowo Zamawiający wymaga, aby instrumentarium posiadało 12 miesięczny okres gwarancji.

2. Dot. Załącznik nr 1 - Formularz ofertowy:

Uprzejmie prosimy o sprostowanie oraz potwierdzenie, że w punkcie nr 3 Załącznika nr 1 (Formularz ofertowy) - Kryterium nr 3, oferowany okres gwarancji (min. 36 m-cy, max. 48 m-cy) dotyczy urządzeń składających się na zestaw, natomiast wymagany okres gwarancji na instrumentarium wynosi 12 miesięcy?

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, że w punkcie nr 3 Załącznika nr 1 (Formularz ofertowy) - Kryterium nr 3, oferowany okres gwarancji (min. 36 m-cy, max. 48 m-cy) dotyczy urządzeń składających się na zestaw.

3. Dot. Załącznik nr 5 – wzór umowy:

Gwarancja, Rękojmia paragraf 4, punkt 1:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę brzmienia w/w punktu na następujące:
„Wykonawca udziela Zamawiającemu gwarancji jakości na dostarczone urządzenia składające się na zestaw, o których mowa w § 1 na okres miesięcy, a na zużywalne instrumentarium miesięcy, licząc od dnia podpisania protokołu bezusterkowego odbioru”. ?

Odpowiedź: Zamawiający modyfikuje paragraf 4, pkt 1. wzoru umowy. Otrzymuje on następujące brzmienie:

„1. Wykonawca udziela Zamawiającemu gwarancji jakości na dostarczone urządzenia składające się na zestaw, o którym mowa w § 1 na okres miesięcy, a na zużywalne instrumentarium 12 miesięcy, licząc od dnia podpisania protokołu bezusterkowego odbioru”

Niniejsze pismo stanowi integralną część SWZ i dotyczy wszystkich Wykonawców biorących udział w przedmiotowym postępowaniu. Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem udzielonych przez Zamawiającego wyjaśnień.

Z poważaniem,